



A váci és az esztergomi vonalakon helyreállhat a menetrend

2021. július 24. szombat, 17.37 / Utolsó módosítás: 2021. július 24. szombat, 19.38

Frissítés:

Frissítés: Röviddel negyed nyolc után befejezték a felsővezeték javítását Rákosrendezőnél, így megindulhat a vonatközlekedés a Nyugati pályaudvar-Rákosrendező és Rákospalota-Újpest között, a teljes útvonalukon közlekedhetnek a vonatok. **Az esztergomi és a váci vonalakon éjszakáig helyreállhat a menetrend szerinti közlekedés.**

Az **M3 metró**n, metrópótló járatokon és a **14-es villamoson 20 óráig** fogadják el a vasúti bérleteket, igazolványokat.

Frissítés:

Rákosrendezőnél egyik vágányon sem közlekedhetnek a vonatok a felsővezeték-szakadás miatt, ezért a Nyugati pályaudvar-Rákosrendező és Rákospalota-Újpest között szünetel a vonatforgalom a felsővezeték helyreállításáig, várhatóan éjszakáig. **Jelentősen nőnek a menetidők a váci és az esztergomi vonalakon.**

A torlódások és késések csökkentése érdekében

- az esztergomi vonalon Angyalföld állomásig közlekednek a vonatok és onnan indulnak vissza Esztergom felé,
- a szobi vonalon Rákospalota-Újpest állomásról fordulnak a vonatok.

A BKK az M3 metrón és metrópótló járatokon a Nyugati pályaudvar és Újpest-központ között, valamint a **14-es villamoson Lehel tér és Rákospalota-Újpest között elfogadja a vasúti bérleteket és utazási igazolványokat.**

A veresegyházi vonalon a múltkori siklás helyszínének helyreállítása miatt **Rákospalota-Újpest és Fót között pótlóbuszok** közlekednek. Fót és Vác között az S71-es vonatok óránként indulnak.

Előzmény:

Rákosrendező állomásnál leszakadt a felsővezeték, a Nyugati pályaudvar és Rákosrendező, Rákospalota-Újpest között csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok. Emiatt a Budapest-Vác-Szob és a Budapest-Esztergom vonalakon **15-30, esetenként 30-50** perccel hosszabb menetidőkre kell számítani.

A torlódások és késések csökkentése érdekében

- az esztergomi vonalon Angyalföld állomásig közlekednek a vonatok és onnan indulnak vissza Esztergom felé.
- A váci elővárosi vonatok nem közlekednek, helyettük a szobi vonatok minden állomáson és megállóhelyen megállnak.
- **A Rákospalota-Újpest állomás és a Nyugati közötti ingavonatok sem közlekednek, az utasok a minden állomáson, megállóhelyen megálló zónázó vonatokkal juthatnak ki Rákospalota-Újpestre, ahonnan pótlóbuszsal utazhatnak Fótig. Fót és Vác között az S71-es vonatok óránként közlekednek.**

A BKK az M3 metrón és metrópótló járatokon a Nyugati pályaudvar és Újpest központ között, valamint a **14-es villamoson Lehel tér és Rákospalota-Újpest között elfogadja a vasúti bérleteket és utazási igazolványokat.**



Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/vaci-es-esztergomi-vonalakon-helyreallhat-menetrend>